
 
 
 
 
 

Στην αρχαιότητα ήταν η αγαπηµένη των θεών, στα 60s των hippies και σήµερα των απανταχού «κυνηγών 
της χαλάρωσης». Η παραθαλάσσια Γκόα, µε την αναλλοίωτη στο πέρασµα του χρόνου γοητεία, τα 
τελευταία χρόνια προσαρµόζεται στις υψηλές απαιτήσεις και φορά το στέµµα ενός από τους πιο 
δηµοφιλείς προορισµούς. Είστε, λοιπόν, έτοιµοι για ένα ταξίδι µέχρι τη Νότια Ινδία; 
Αιώνες πίσω, ο Σίβα, Ινδός θεός της δηµιουργίας και της καταστροφής, σε ένα παιχνίδι ζαριών µε τη 
γυναίκα του, Παρβάτι, έχασε τα πάντα. Κουρασµένος και ταπεινωµένος, βρήκε καταφύγιο στην Γκόα. 
Από τότε ακολουθούν το παράδειγµά του εκατοµµύρια άνθρωποι από όλο τον κόσµο και αναζητούν 
την απόλυτη νιρβάνα σε αυτήν την επαρχία της Νοτιοδυτικής Ινδίας. Πρόκειται για µια µικρή, 
καταπράσινη λωρίδα ανάµεσα στα ∆υτικά Γκατς και στην Αραβική Θάλασσα, γεµάτη πανύψηλους 
κοκοφοίνικες, απέραντες παραλίες, µεσαιωνικά κάστρα, κατάφυτες εκτάσεις µπαχαρικών, διάσπαρτες 
baroque εκκλησίες και ινδουιστικούς ναούς. Ταυτόχρονα η περιοχή της Καρνάτακα αποτελεί ένα 
σηµαντικό πολιτισµικό κέντρο της αχανούς αυτής χώρας. Η µοναδική αρχιτεκτονική της περιοχής 
κατάφερε να φτάσει σε υψηλότατα σηµεία αισθητικής τελειότητας, αφήνοντας πίσω της διάσπαρτα 
πραγµατικά κοµψοτεχνήµατα που θα µας εντυπωσιάσουν και θα αποδείξουν για άλλη µια φορά ότι όσα 
ταξίδια και να αφιερώσεις στην Ινδία, ο πνευµατικός, ο πολιτιστικός και ο εθνολογικός πλούτος της είναι 
ανεξάντλητος. 

 

Εξωτικές Παραλίες Γκόα και µυστήριο των Ναών της Καρνάτακα 

Η «χαµένη Εδέµ», την εξερευνήσαµε και σας την προτείνουµε 

Γκόα, Χούµπλι, Χόσπετ, Χασάν, Μπανγκαλόρ (∆υτική Ινδία) 

              Αναχώρηση: 24/12, 26/1, 10,24/2, 10,24/3                                               11 ηµέρες 

 



 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

Γιατί να επιλέξετε το Versus Travel 

Μια νέα ταξιδιωτική πρόταση του Versus Travel που συνδυάζει τις ζαχαρένιες παραλίες και 
τα κρυστάλλινα νερά της Γκόα µε τον πολιτιστικό πλούτο της Νοτιοδυτικής Περιφέρειας 
Καρνάτακα. Ένα ταξίδι που θα θυµάστε σε όλη σας τη ζωή! 

Περιλαµβάνει: 

� Εξαιρετικές πτήσεις µε διαφορετική πόλη άφιξης & αναχώρησης στον προορισµό, 

προς αποφυγή ταλαιπωρίας και άσκοπων οδικών µετακινήσεων. 

� ∆ιαµονή σε ξενοδοχεία 4* & 5* και τα δυνατόν καλύτερα στις επαρχιακές πόλεις. 

� Ηµιδιατροφή καθηµερινά. 

� Πλούσιες ξεναγήσεις και επισκέψεις σε αρχαιολογικούς χώρους και Μνηµεία 

Παγκόσµιας Πολιτιστικής Κληρονοµιάς. 

� Επισκέψεις στα σπήλαια και στους ναούς Αϊχόλ, Παταντάκαλ και Μπαντάµι των 

ηγεµόνων Τσαλούκια. 

� Επίσκεψη στην πόλη της νίκης Βιτζαγιανάγκαρ, την ένδοξη πρωτεύουσα της 

αυτοκρατορίας που ίδρυσαν οι πρίγκιπες Τελουγκάν. 

� Επίσκεψη στο Ναό Τσανεκάσαβα µε τα υπέροχα ανάγλυφα, στην Μπελούρ και στο 

διπλό ναό Χοϊσαλεσβάρα στο Χάλεµπιντ. 



 
 

 
 
 

 

 

 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 

 
 

 

Στη µέση της δυτικής ακτής της Ινδίας, στη µοναδική Γκόα, υπάρχει µια περιοχή µαγική, µε ορυζώνες, 
µε µεγάλα ποτάµια να αυλακώνουν την πυκνή βλάστηση, µε απέραντες παραλίες γεµάτες 
κοκοφοίνικες. Εκκλησίες, ναοί και οχυρά, όµορφα παλιά µέγαρα και βίλες, γραφικά χωριά, όλα τµήµα 
της συναρπαστικής κληρονοµιάς της περιοχής αυτής της ∆υτικής Ινδίας, απλώνονται τριγύρω σε µια 
µαγευτική διαδροµή από Γκόα προς Χούµπλι, Χόσπετ, Χασάν και Μπανγκαλόρ, πρωτεύουσα της 
επαρχίας Καρνάτακα, που την εξερευνήσαµε και σας την προτείνουµε. 
Μια «χαµένη Εδέµ» µόνο για σας! 
 

 

� ∆ιαµένουµε στην εξαιρετική Γκόα, µε τις ζαχαρένιες παραλίες και τα κρυστάλλινα 

νερά. 

� Ανακαλύπτουµε τον ιδιαίτερο χαρακτήρα της Βόρειας Γκόα, µε την έντονη ζωή και 

τη διασκέδαση, αλλά και της νότιας, µε τις ήσυχες παραλίες. 

� ∆ιανύουµε απίθανες διαδροµές µε φυτείες, γραφικά χωριά και µοναδικούς ναούς 

στην περιοχή της Καρνάτακα. 

� Περιηγούµαστε στην πρωτεύουσα της Γκόα Παντζίµ αλλά και στα ερείπια της 

Παλιάς Γκόα. 

� Επισκεπτόµαστε την Μπανγκαλόρ, κοιτίδα της υψηλής τεχνολογίας της Ινδίας. 



 
Περιπλάνηση και εξερεύνηση 
 

Ένα ταξίδι που συνδυάζει ηµέρες χαλάρωσης στο κέντρο της δυτικής ακτής της Ινδίας, στην ονειρική 
περιοχή της Γκόα µε πλούσιο πολιτιστικό πρόγραµµα σε αρχαιολογικούς χώρους, περίτεχνα ναϊκά 
συγκροτήµατα και πόλεις από µια «άλλη Ινδία». 
Ξεκινάµε από την Γκόα, που αποτελεί αναµφισβήτητα ένα κράµα Ινδουισµού και Καθολικισµού 
επηρεασµένο και από τους γείτονες µουσουλµάνους, αλλά και ένας ακαταµάχητος συνδυασµός των 
ινδικών ριζών µε τη µεσογειακή ψυχή. Συνεχίζουµε στο Χόσπετ και το Μπαντάµι µε τους υπέροχους 
ναούς της δυναστείας Τσαλούκια και από εκεί στα γκοπουράµ των σιβαϊκών θρησκευτικών χώρων του 
Μπελούρ και του Χαλεµπίτ. 
Το ταξίδι µας ολοκληρώνεται µε τη διαµονή µας στο Μπανγκαλόρ, πρωτεύουσα της επαρχίας 
Καρνάτακα, που οριοθετεί τον ινδοαρειανό Βορρά από το ∆ραβικό Νότο και είναι µία από τις 
γρηγορότερα αναπτυσσόµενες πόλεις της Ινδίας, λόγω της βιοµηχανίας ηλεκτρονικών υπολογιστών.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚ∆ΡΟΜΗΣ 
 

1η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ - ΓΚΟΑ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόµιο και πτήση για την Γκόα µέσω ενδιάµεσου σταθµού. Οι Πορτογάλοι, που 
είχαν αναγνωρίσει τη στρατηγική της θέση, την είχαν υπό τον έλεγχό τους για σχεδόν 500 χρόνια. 
Αποχωρώντας µόλις στα µέσα του περασµένου αιώνα, άφησαν πίσω τους δεκάδες αντιπροσωπευτικά 
κτίσµατα της λαµπρής αυτοκρατορίας τους και τη βαριά κληρονοµιά που φέρει κάθε λαός της Μεσογείου. 
Έτσι η Γκόα δεν θυµίζει σε τίποτα την υπόλοιπη Ινδία. Η Ανατολή εδώ γίνεται ένα µε τη ∆ύση και το µίγµα 
είναι εκρηκτικό... Μπορείτε να του αντισταθείτε; 
 

2η - 4η ΗΜΕΡΑ: ΓΚΟΑ 
Άφιξη στην Γκόα, µεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Τρεις ολόκληρες ηµέρες στη διάθεσή σας για 
να απολαύσετε τις χάρες του επίγειου αυτού παράδεισου. Οι ατελείωτες παραλίες της απλώνονται στις 
άκρες των φοινικόδασων. Μια περιοχή που µπορείς να έρθεις σε επαφή µε τη φύση, να διασκεδάσεις ή να 
αποµονωθείς, να κάνεις πολλά θαλάσσια σπορ και να έρθεις σε επαφή µε τον πραγµατικό ινδικό τρόπο 
ζωής. Η περιοχή έγινε ευρύτερα γνωστή τη δεκαετία του ’60 χάρη στους hippies µε τα ξέφρενα parties και 
µε σύνθηµα την επιστροφή στη φύση. Όµως, πλέον η Γκόα δεν είναι µόνο αυτό στην ενδοχώρα θα 

ανακαλύψετε µια έκταση που όµοιά της δεν υπάρχει σε ολόκληρη την υφήλιο. Στην επικράτειά της υπάρχουν 
περίπου 350 γραφικά χωριουδάκια, µε το δικό τους ξεχωριστό χαρακτήρα, τα οποία αξίζει να εξερευνήσετε. 
Οι µεγαλύτερες πόλεις απλώνονται γύρω από λιµάνια και δεν ξεπερνούν σε πληθυσµό τους 100.000 
κατοίκους. Θα σας ταξιδέψουν πίσω στο ένδοξο παρελθόν, τότε που αποτελούσαν απαραίτητο σταθµό 
για Ευρωπαίους, Ασιάτες και Άραβες εµπόρους. 
Κατά τη διάρκεια της διαµονής µας στην Γκόα θα επισκεφτούµε την πρωτεύουσα Παντζίµ (Panjim), µε τα 

παλιά κάστρα, τα σιντριβάνια, τα ευρωπαϊκά αρχοντικά, το µεγαλοπρεπή Καθεδρικό της Παναγίας της 
Αµώµου Συλλήψεως και τις πολυάριθµες κατάλευκες εκκλησίες και µοναστήρια, ενώ στα στενά της σοκάκια 
θα ανακαλύψουµε την αποικιακή Πορτογαλία του 19ου αιώνα (Μέγαρο Επισκόπου,  Γραµµατεία). 
Μόλις 10 χιλιόµετρα από το Παντζίµ στέκεται στη µελαγχολική φθορά της η Παλιά Γκόα, πόλη - φάντασµα 
του σήµερα, κάποτε εµπορικό και διοικητικό κέντρο της περιοχής κατά το 17ο αιώνα και πάµπλουτη πόλη, 

η οποία στο πέρασµα των καιρών εγκαταλείφθηκε. Φτάνοντας, θα νιώσετε να πλανιούνται ακόµα στον 
αέρα οι µυρωδιές από τα µπαχάρια και τη σκόνη του κάποτε πολύβουου λιµανιού. Μοιάζει να συνοψίζει τη 
φιλοσοφία των µάνταλα, αυτών των πολύπλοκων αριστουργηµάτων που φτιάχνουν οι ινδουιστές και 
βουδιστές µοναχοί και τα παραδίδουν µετά στο φύσηµα του αέρα, ως σύµβολο της αλλαγής και της 
φθοράς και της προσωρινότητας. Η Παλιά Γκόα είναι µια πόλη - µάνταλα, που ο χρόνος την αλλοιώνει 
γλυκά, µετατρέποντάς τη σε ένα έργο τέχνης µέσα στην τροπική πραγµατικότητα.  

Το κέντρο είναι κατακλυσµένο από πολλές αξιοθαύµαστες baroque εκκλησίες. Από αυτές θα επισκεφτούµε 
την όµορφη Βασιλική του Μποµ Ζεζούς (Bom Jesus), που έχει χαρακτηριστεί Μνηµείο Παγκόσµιας 
Πολιτιστικής Κληρονοµιάς από την UNESCO και αποτελεί εξαιρετικό δείγµα της µπαρόκ αρχιτεκτονικής. Τα 
µαρµάρινα πατώµατα και τα ψηφιδωτά της µε τους πολύτιµους λίθους αποπνέουν το µεγαλείο µιας 
περασµένης εποχής. Επίσης τη Βασιλική Εκκλησία του Αγίου Φραγκίσκου της Ασίζης, ένα όµορφο τεράστιο 
κτίριο µε πολλά δωµάτια και διαδρόµους, το οποίο στην αρχιτεκτονική του συνδυάζει παραδοσιακά 

ινδουιστικά και χριστιανικά στοιχεία. Η κύρια αίθουσα της εκκλησίας είναι πλούσια διακοσµηµένη µε 
διακοσµητικά στοιχεία. Το ενδιαφέρον επίσης προκαλούν τα δύο µεγάλα αγάλµατα της ναού- του Ιησού 



Χριστού και του Αγίου Φραγκίσκου της Ασίζης. Το 1964 η κυβέρνηση της Ινδίας αποφάσισε να µετατρέψει 
την εκκλησία του Αγίου Φραγκίσκου της Ασίζης σε µουσείο, καθιστώντας τη πόλο έλξης πολλών 
επισκεπτών. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. ∆ιανυκτέρευση. 

 
5η ΗΜΕΡΑ: ΓΚΟΑ - ΧΟΥΜΠΛΙ 
Αναχώρηση για την ενδοχώρα και το Χούµπλι που µας «εισάγει» στην Πολιτεία Καρνάτακα. Μαζί µε τη 
δίδυµη αδελφή - πόλη Νταρβάντ αποτελούν τη µεγαλύτερη πόλη της πολιτείας µετά την Μπανγκαλόρ. 
Σηµαντικό εµπορικό κέντρο της Βόρειας Καρνάτακα, το Χούµπλι βασίζει την οικονοµία του στις καλλιέργειες 
βαµβακιού, τσίλι και αράπικων φιστικιών. Εδώ βρίσκονται επίσης τα κεντρικά γραφεία των Ινδικών 

Σιδηροδρόµων καθώς και η διοίκηση των οδικών µετακινήσεων & µεταφορών της νοτιοδυτικής περιφέρειας 
του κράτους. Ενώ σε πολλές άλλες χώρες το σιδηροδροµικό δίκτυο είναι σχεδόν εγκαταλειµµένο, η Ινδία 
έχει επενδύσει πολλά σε αυτό το µεταφορικό µέσο. Ο Σιδηρόδροµος Κόνκαν, ένα κατασκευαστικό θαύµα, 
καλύπτει σχεδόν 1.000 χλµ. περνώντας µέσα από τρεις πολιτείες -της Μαχαράστρα, της Γκόα και της 
Καρνάτακα- και φτάνει έως το Μπανγκαλόρ. Η ευρύτερη περιοχή είναι πολύ εύφορη λόγω της παρουσίας 
µεγάλων ποταµών όπως οι Γκοντάβαρι, Κρίσνα και Κόβερι που, αφού αρδεύσουν το γόνιµο έδαφος του 

οροπεδίου Ντεκάν, εκβάλλουν στον Κόλπο της Βεγγάλης. Άφιξη στο Χούµπλι και τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση. 
 
6η ΗΜΕΡΑ: ΧΟΥΜΠΛΙ - ΧΟΣΠΕΤ (ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΣΤΑ ΜΝΗΜΕΙΑ ΤΩΝ ΑΪΧΟΛ, ΠΑΤΑΝΤΑΚΑΛ ΚΑΙ ΜΠΑΝΤΑΜΙ) 
Η Καρνάτακα είναι εντυπωσιακή και παρουσιάζει µεγάλη ποικιλοµορφία: από τη µια γιγάντιοι ογκόλιθοι, 
που είναι σαν να τους έριξαν οι θεοί πάνω στους άγονους λόφους και από την άλλη ορυζώνες και φυτείες 

καφέ. Εδώ θα συναντήσουµε επιβλητικά µνηµεία, τα οποία µαρτυρούν τις περιπέτειες των µεγάλων 
ινδουιστικών και µουσουλµανικών δυναστειών, που οι αγώνες τους για εξουσία σώζονται στις ιστορίες των 
ντόπιων. Από το 17ο έως το 18ο αιώνα πολλές αυτοκρατορίες ανήλθαν και κατήλθαν στην εξουσία. 
Μεταξύ των γεγονότων που ξεχωρίζουν είναι η ήττα της τελευταίας µεγάλης ινδουιστικής αυτοκρατορίας 
των Βιτζαγιανάγκαρ το 1565 και ο θάνατος του ήρωα Τίπου Σουλτάν το 1799.  
Πρωινή αναχώρηση µε κατεύθυνση προς τα ανατολικά µε προορισµό το Χόσπετ, που απλώνεται νωχελικά 

πάνω στον ποταµό Τουνγκαµπάντρα. Καθ’ οδόν θα επισκεφτούµε τρεις οµάδες εξαίρετων σπηλαίων και 
ναών που είναι αποµονωµένα στην ξηρή αλλά όµορφη κοιλάδα του ποταµού Μαλπράµπα. Τα 
περισσότερα από αυτά αποτελούν Μνηµεία Παγκόσµιας Πολιτιστικής Κληρονοµιάς και το θεµέλιο για τα 
µεταγενέστερα µεγαλειώδη επιτεύγµατα στις µεσαιωνικές πόλεις όλης της υποηπείρου. Κατασκευαστές 
αυτών των αριστουργηµάτων ήταν οι ηγεµόνες των Τσαλούκια της πρώιµης περιόδου, οι οποίοι ξεκίνησαν 

από το Αϊχόλ -µε τα πολλά ινδουιστικά και ζαϊνικά µνηµεία- τον 4ο αιώνα για να καταλάβουν σχεδόν όλη 
την Καρνάτακα. Ξεχωρίζει ο Ναός της Ντούργκα µε το πρώιµο γκοπουράµ (πύργος) που χαρακτηρίζει τους 
ναούς της Νότιας Ινδίας. Το Παταντάκαλ ήταν το θρησκευτικό τους κέντρο και η πόλη που γινόταν η στέψη 
τους. Οι περισσότεροι ναοί είναι χτισµένοι από ροζ και µοβ ψαµµίτη και φανερώνουν τα διαδοχικά 
αρχιτεκτονικά στιλ που καθιερώθηκαν στους ναούς της Νότιας Ινδίας. Ο πιο εντυπωσιακός από τους 10 
ναούς είναι ο Βιρουπάκσα µε τα περίφηµα γλυπτά που απεικονίζουν σκηνές από τα έπη Ραµαγιάνα και 

Μαχαµπαράτα. Στο Μπαντάµι θα απολαύσουµε τους αρχαιότερους ινδουιστικούς ναούς που είναι 

αφιερωµένοι στους θεούς Σίβα και Βίσνου, τα εντυπωσιακά γλυπτά του 6ου αιώνα µε την εκπληκτική 

ζωντάνια που τα χαρακτηρίζει, αλλά και τη διακόσµηση στους κίονες, στα κιονόκρανα και στις οροφές, 
που περιλαµβάνει φιγούρες, φυλλώµατα, κοσµήµατα και γιρλάντες. Μετά την ξενάγησή µας, θα 

συνεχίσουµε για το Χόσπετ, όπου και θα διανυκτερεύσουµε. 



 
7η ΗΜΕΡΑ: ΧΟΣΠΕΤ - ΧΑΜΠΙ - ΧΟΣΠΕΤ 
Ολοήµερη εκδροµή στο Χάµπι (ή Βιτζαγιανάγκαρ, που σηµαίνει η πόλη της νίκης), την πάλαι ποτέ ένδοξη 

πρωτεύουσα της µεγαλύτερης αυτοκρατορίας στην Ινδία που ίδρυσαν οι πρίγκιπες Τελουγκάν το 1336, 
αφού κατέλαβαν τα εδάφη των Χοϊσάλα στη Νότια Καρνάτακα και ανέκτησαν τα περισσότερα από τα 
εδάφη που είχαν χάσει από τους σουλτάνους του ∆ελχί. Έτσι εξασφάλισαν την υποταγή των 
νεοαπελευθερωµένων ηγεµόνων ολόκληρης της περιοχής µέχρι το Τάµιλ Νάντου, εκτός από το µεγαλύτερο 
µέρος της ακτής του Μάλαµπαρ και ήλεγχαν σχεδόν ολόκληρη τη Νότια Ινδία, απωθώντας τους 
µουσουλµάνους έως το 1565. Οι τεράστιοι φόροι που προέκυψαν χρησιµοποιήθηκαν από τους ηγεµόνες 

για τη δηµιουργία της αυτοκρατορικής τους πρωτεύουσας. Τα ερείπια του Βιτζαγιανάγκαρ, καταχωρισµένα 
στη λίστα της Παγκόσµιας Πολιτιστικής Κληρονοµιάς της UNESCO από το 1986, θεωρούνται από πολλούς 
ισάξια της Πέτρας στην Ιορδανία. Εντυπωσιακά κτίρια, ανάµεσα σε τεράστια βράχια δίπλα στον ποταµό 
Τουνγκαµπάντρα, ήταν ξεχασµένα µέχρι να τα ανακαλύψουν οι αρχαιολόγοι το 1960. Σήµερα η πρώην 
πόλη είναι γεµάτη βασιλικά, θρησκευτικά και δηµοτικά κτίρια, διάσπαρτα ανάµεσα σε µπανανοφυτείες, 
ορυζώνες και µικρά χωριά.  

Θα περιηγηθούµε στον αχανή αρχαιολογικό χώρο µε τα διάσπαρτα µνηµεία, ξεκινώντας από το παζάρι 
του χωριού µε το Ναό Βιρουπάξα -ο µόνος ναός που χρησιµοποιείται ακόµη- και το Ναό Βιτάλα του 16ου 
αιώνα, που προστατεύεται από την UNESCO για την αρχιτεκτονική του, τις ανάγλυφες παραστάσεις, τους 
αψιδοστάτες µε τα σκαλιστά ζώα και τους αναβάτες. Κοντά στο Ναό Ατσιουτάραγια, στους πρόποδες του 
λόφου Ματάνγκα, βρίσκεται η σπηλιά όπου πιστεύεται ότι ο Σουγκρίβα έκρυψε το κόσµηµα της Σίτα. Στο 
βασιλικό περίβολο ξεχωρίζει το περίτεχνα σκαλισµένο παλάτι του Λωτού και οι στάβλοι των ελεφάντων. 

Αργά το απόγευµα επιστροφή στο Χόσπετ. ∆ιανυκτέρευση. 
 
8η ΗΜΕΡΑ: ΧΟΣΠΕΤ - ΧΑΣΑΝ 
Πρωινή αναχώρηση για το Χασάν µε καθ’ οδόν επίσκεψη στο οχυρό Τσιτραντούργκα µε τις 
χαρακτηριστικές, µεγάλες πύλες του, τους δύο ναούς από την εποχή της Βασιλείας των Χοϊσάλα, τα 
ανάκτορα, τις δεξαµενές και τους κίονες µε τους φανούς. Άφιξη στο Χασάν, µεταφορά και τακτοποίηση 

στο ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση. 
 
 

9η ΗΜΕΡΑ: ΧΑΣΑΝ - ΜΠΕΛΟΥΡ - ΧΑΛΕΜΠΙΤ - ΧΑΣΑΝ  
Η σηµερινή µας ηµέρα είναι αφιερωµένη σε δύο σηµαντικές ιστορικές πόλεις της περιοχής. Θα ξεκινήσουµε 
από την Μπελούρ, αρχαία πρωτεύουσα της ∆υναστείας Χοϊσάλα. Εδώ ο µεγάλος ηγεµόνας 



Βισνουβαρντάνα ανήγειρε το Ναό Τσανεκάσαβα, σε ανάµνηση της νίκης του επί των Κόλα, το 1116. Τα 
πυκνά, γεµάτα χάρη ανάγλυφα ξεχωρίζουν πάνω από το ογκώδες αλλά ραφινάτο κτίριο. Παρατηρήστε 
την ψηλή βάση, το αστεροειδές σχέδιο, τους τορνευτούς κίονες και τις στιλβωµένες επιφάνειες. Στο γειτονικό 

Χάλεµπιντ θα επισκεφτούµε τον ηµιτελή διπλό Ναό Χοϊσαλεσβάρα, που σχεδίασε ο Κενταρότζα για τον 
ηγεµόνα Ναρασίµα Α’. Πάνω στην εξέδρα θα θαυµάσουµε τα καλοδιατηρηµένα ανάγλυφα που 
απεικονίζουν ελέφαντες, ιστορίες από τα έπη, µπαρόκ κυλίνδρους και σκηνές από τη ζωή της Αυλής. 
Επιστροφή στο Χασάν. ∆ιανυκτέρευση. 
 
10η ΗΜΕΡΑ: ΧΑΣΑΝ - ΣΡΑΒΑΝΜΠΕΛΑΓΚΟΛΑ - ΜΠΑΝΓΚΑΛΟΡ - ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΘΗΝΑ  
Συνεχίζουµε το οδοιπορικό µας κατευθυνόµενοι για το Μπανγκαλόρ, µε στάση κατά τη διαδροµή µας στη 
Σραβαναµπελαγκόλα, τον ιερότερο τόπο των ζαϊνιστών στη Νότια Ινδία, διότι πιστεύεται ότι ήταν το µέρος 
όπου πέθανε ο αυτοκράτορας των Μαουρία Τσαντραγκούπτα περίπου το 300 π.Χ. Πάνω στο λόφο 
Ιντραγκίρι δεσπόζει η γιγάντια, ήρεµη, µονολιθική φιγούρα του Θεού Γκοµατεσβάρα, λαξευµένη στο βράχο. 
Τελικός προορισµός της σηµερινής ηµέρας το Μπανγκαλόρ, µία από τις σηµαντικότερες πόλεις 
παγκοσµίως όσον αφορά την πληροφορική. Η πολύβουη, εµπορική πόλη είναι επίσης η ινδική 

πρωτεύουσα του λογισµικού, µε εξαγωγές που αυξάνονται συνεχώς ετησίως. Ιδρύθηκε από τον Κέµπε 
Γκόουντα, άρχοντα του βασιλείου των Βιτσαγιανάγκαρ, το 1537. Ο Χαϊντάρ Άλι την κατέλαβε το 1758 και 
την κατέστησε σταυροδρόµι για το εµπόριο Ανατολής - ∆ύσης και την εξαγωγή βαµβακιού και άλλων 
προϊόντων της περιοχής. Ο γιος και διάδοχός του, Τίπου Σουλτάν, που δεν ήταν δεσποτικός, όπως τον 
περιέγραφαν οι Βρετανοί, µιµούνταν την οικονοµική και επεκτατική πολιτική τους, και γι’ αυτό οι Βρετανοί 
έστειλαν εναντίον του στρατό µε επικεφαλής τον Άρθουρ Γουέλσλι, το µετέπειτα δούκα του Γουέλινγκτον. 

Μετά το θάνατο του Τίπου, το 1799, εγκαταστάθηκε στο Μπανγκαλόρ βρετανική φρουρά. Η πόλη άρχισε 
να ακµάζει και παρέµεινε σηµαντικό κέντρο έως την ανακήρυξη της ανεξαρτησίας. Η διαχρονική οµορφιά 
του Μπανγκαλόρ οφείλεται στα αποικιακά κτίρια -κληρονοµιά της πολύχρονης βρετανικής παρουσίας-, 
καθώς και στους δυο πνεύµονες πρασίνου που διαθέτει: το Πάρκο Κιούµπιον και το Ιπποδρόµιο. Οι 
Βοτανικοί Κήποι Λάλµπαγκ, τους οποίους ίδρυσε το 1760 ο Χαϊντάρ Άλι, φιλοξενούν σπάνια δέντρα και 
φυτά, βρετανικά περίπτερα και θερµοκήπια. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας. Αργά το 

βράδυ θα µεταβούµε στο αεροδρόµιο για την πτήση επιστροφής µας στην Αθήνα. 
 
11η ΗΜΕΡΑ: ΑΦΙΞΗ ΣΕ ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

Το παραπάνω πρόγραµµα είναι ενδεικτικό. 

Το τελικό ενηµερωτικό αποστέλλεται περίπου 3-5 ηµέρες πριν από την εκάστοτε αναχώρηση. 



 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  
� Αεροπορικά εισιτήρια οικονοµικής θέσης µε ενδιάµεσο σταθµό. 
� Ξενοδοχεία 5* και στις µικρές, επαρχιακές πόλεις τα καλύτερα που υπάρχουν. 
� Ηµιδιατροφή καθηµερινά. 

� Μεταφορές, ξεναγήσεις, όπως αναγράφονται στο πρόγραµµα. 
� Τοπικός ξεναγός. 
� Έλληνας έµπειρος αρχηγός. 
� Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 
 
∆ΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
� Φόροι αεροδροµίων, επιβάρυνση καυσίµων, φιλοδωρήµατα, αχθοφορικά & επιπλέον πακέτο 
ασφάλειας, τα οποία καταβάλλονται υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο ασφάλειας (ατυχήµατος, 
απώλειας αποσκευών, δαπάνες επαναπατρισµού λόγω ατυχήµατος ή ασθένειας, δαπάνες για έξοδα 
επέκτασης ταξιδιού λόγω ατυχήµατος, δαπάνες για έξοδα επίσκεψης συγγενούς στο εξωτερικό, δαπάνες 
για επείγουσα επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα καλύψεων, όπως 

ιατροφαρµακευτικές και νοσοκοµειακές δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής κ.ά.). Ζητήστε πληροφορίες 
από το τµήµα κρατήσεων για την ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το ύψος για την κάθε µια κάλυψη και 
τους όρους των καλύψεων για αποφυγή παρεξηγήσεων: 695€ 
� Βίζα Ινδίας: 52 € (πληροφορίες δείτε παρακάτω). 
 

** Super Τιµή ** 
για τις 11 πρώτες συµµετοχές 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ∆ΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 

 
Όλες οι τιµές για αναχωρήσεις από 

Θεσσαλονίκη περιλαµβάνουν το αεροπορικό 

εισιτήριο Θεσσαλονίκη - Αθήνα - Θεσσαλονίκη 

Όλες οι τιµές  αφορούν πτήσεις απευθείας από 

Λάρνακα και δεν έχουν πέρασµα από Αθήνα. 

1399 € 
1549€ 

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις ΕΩΣ 

ΚΑΙ 1 µήνα πριν την αναχώρηση 

1649 € 
Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις ΕΩΣ 

ΚΑΙ 45 ηµέρες πριν την αναχώρηση 

Επιβάρυνση µονόκλινου: + 450 € 
Έως 12 άτοκες µηνιαίες δόσεις 

Σηµαντική Παρατήρηση 
Η τιµή ισχύει για συµµετοχή 15 ατόµων 

Σε περίπτωση µικρότερης συµµετοχής (ακόµα και 10 άτοµα) το ταξίδι πραγµατοποιείται κανονικά και δεν 
ακυρώνεται.  Υπάρχει ωστόσο επιβάρυνση +99 € κατ’ άτοµο. 

*Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 
H διαφορά στην τιµή οφείλεται στο εσωτερικό εισιτήριο Θεσσαλονίκη – Αθήνα - Θεσσαλονίκη. 

Εφόσον επιθυµείτε µπορείτε να αποφύγετέ το κόστος αυτό µεταβαίνοντας στην Αθήνα µε δικά σας µέσα. 
∆εν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα. 
**Αναχωρήσεις από  Λάρνακα 

Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα η πτήση είναι απευθείας και δεν απαιτείται πέρασµα από Αθήνα. 



 
 

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚ∆ΟΣΗ ΒΙΖΑΣ ΙΝ∆ΙΑΣ 

Σας πληροφορούµε ότι η τουριστική βίζα για την Ινδία από 26/02/2016 εκδίδεται online για τα ελληνικά 

διαβατήρια. 

Για την έκδοσή της απαιτείται να µας αποστείλετε µε e-mail ένα έγχρωµο και καθαρό αντίγραφο του 

διαβατηρίου σας και µια φωτογραφία διαβατηρίου σε λευκό φόντο. 

Η έκδοση της βίζας δεν περιλαµβάνεται στο κόστος της εκδροµής. 

Το κόστος της είναι 52 €/άτοµο. 

Για πληροφορίες σχετικά µε τα επιπλέον δικαιολογητικά που αφορούν σε ανηλίκους και σπουδαστές, 

επικοινωνήστε µε το γραφείο µας  

 

Για περισσότερες πληροφορίες και για την καλύτερη εξυπηρέτησή σας, παρακαλούµε απευθυνθείτε στους 

πωλητές µας στα γραφεία µας  

στην Αθήνα (Φιλελλήνων 7, Πλατεία Συντάγµατος, Τ.Κ. 10557, Τηλ.: 210 3232800, Φαξ: 210 3232450) και  

στη Θεσσαλονίκη (Καλαποθάκη 7-9, δίπλα στην Πλατεία Αριστοτέλους, Τ.Κ. 54624, Τηλ.: 2310 230001 Φαξ: 

2310 230777). 

 

 
 

 



 
 
 
 
 

 
 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

Η κράτηση γίνεται µόνο µε την αποστολή του διαβατηρίου σας στο e-mail του ταξιδιωτικού 
συµβούλου (πωλητή), µε τον οποίο έχετε συνοµιλήσει. 
Χωρίς την άµεση αποστολή φωτοτυπίας του διαβατηρίου δεν θα µπορεί να περιληφθεί η ασφάλεια 

της προκαταβολής σας στην επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια που περιλαµβάνει το Versus στα 
προγράµµατά του. Αν δεν έχετε e-mail, µπορείτε να προσκοµίσετε µια φωτοτυπία του διαβατηρίου 
σας στα γραφεία µας. 
Κράτηση γίνεται µόνο µε τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση µε ταχυδροµικό κώδικα, τηλέφωνα, e-mail 
κ.λπ.). Αν θέλετε να συµπεριλάβετε και άλλα άτοµα στην κράτησή σας, θα πρέπει να µας γνωρίσετε 
και τα δικά τους πλήρη στοιχεία. 

Η κράτησή σας είναι έγκυρη και η κατοχύρωση των προσφορών γίνεται µόνο µε κατάθεση της 
προκαταβολής. 
 

ΑΡΙΘΜΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ: 
ALPHA BANK: 126 00 23 20 0026 60 
EΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ: 702 48 48 96 95 
EUROBANK: 0026 0059 49 0200 45 55 61  
ΠΕΙΡΑΙΩΣ: 5102 - 071578 - 793 
Όλα εµφανίζουν την επωνυµία Versus Travel 
 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ, πριν από την 
κατάθεση της προκαταβολής σας, µε σκοπό να καταχωριστεί η κράτησή σας και 
στη συνέχεια το ποσό της κατάθεσής σας στο φάκελό σας. Παρακαλούµε µην 
παραλείψετε να µας ενηµερώσετε. 
Για την αποφυγή κάθε ταλαιπωρίας σας, παρακαλούµε ελέγχετε το ηµερήσιο 
πιστωτικό όριο συναλλαγών των πιστωτικών και χρεωστικών καρτών σας, πριν 
προβείτε στην όποια συναλλαγή µε το Versus Travel. 
  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Οι καινοτοµίες του Versus 
που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδοµένα 

 

«Η ζωή είναι στιγµές! 
Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το Versus Travel. 
Σας ευχαριστούµε! 
Εµείς θα συνεχίζουµε να ανοίγουµε δρόµους για εσάς… όπως σας αξίζει» 
 

Ευάγγελος Π. Κατσιµίχας  
 

� Επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς - Μεγάλοι Κατάλογοι - Βιβλία και Ταξιδιωτικοί Οδηγοί 
Ενάντια στην αντίληψη που επικρατεί ότι η ελληνική τουριστική αγορά είναι µικρή και άρα οποιαδήποτε 
επένδυση είναι άσκοπη και µη επικερδής, το Versus Travel επενδύει σε παροχές που επιστρέφουν σε εσάς, 
όπως η έκδοση µεγάλων καταλόγων - βιβλίων για να βοηθήσουµε τους ταξιδιώτες µας να επιλέξουν το 
ταξίδι τους (κατάλογος «Exploring the World», κατάλογος «Καλώς ήρθατε στον πλανήτη µας», κατάλογος 
«Ο γύρος του κόσµου σε 140 στιγµιότυπα»), ταξιδιωτικών οδηγών στα Ελληνικά εκδόσεων Versus Travel 

που δίνονται δωρεάν στους ταξιδιώτες µας, αλλά και το Versus Club, που µε τις δωρεάν συνεχείς 
εκδηλώσεις του ένωσε όλους τους ταξιδιώτες που έχουν κοινό πάθος το ταξίδι.  
Με µεγάλες εκδηλώσεις, που µας έφεραν πιο κοντά και µας χάρισαν στιγµές που ποτέ δεν θα ξεχάσουµε, 
όπως η εκδήλωση ίδρυσης του Versus Club στο Ledra Marriott, η µεγάλη εκδήλωση στο Ζάππειο Μέγαρο, 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΠΡΙΝ ΤΑΞΙ∆ΕΨΕΤΕ:  
 

• Συµµετοχή στην εκδροµή σηµαίνει ότι έχετε διαβάσει το παρόν πρόγραµµα, το έχετε 
κατανοήσει και συµφωνείτε µε τα αναγραφόµενα. 
• Συµµετοχή επίσης στην εκδροµή σηµαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους Όρους 
Συµµετοχής που αναγράφονται στην τελευταία σελίδα της µπροσούρας µας και στο site µας 
στο Internet. Αν θέλετε να διαβάσετε τους Όρους Συµµετοχής, παρακαλούµε ζητήστε να σας 
αποσταλούν. 
• Συµµετοχή δηλώνετε επικοινωνώντας µε το τµήµα πωλήσεων, δίνοντας αναλυτικά τα 
στοιχεία που σας ζητούνται και καταθέτοντας προκαταβολή 500 € κατ’ άτοµο εντός της 
χρονικής προθεσµίας που θα σας δοθεί από το τµήµα πωλήσεων. 
• Η πληρωµή της προκαταβολής γίνεται είτε µε χρήση µετρητών ή στην περίπτωση χρήσης 
πιστωτικής κάρτας µε εφάπαξ χρέωση.  
• 12-18 ΑΤΟΚΕΣ ∆ΟΣΕΙΣ. Εφόσον επιθυµείτε, µπορείτε να αποπληρώσετε το ταξίδι σας 
κάνοντας χρήση πιστωτικής κάρτας και συµµετέχοντας σε πρόγραµµα άτοκων δόσεων 
(έως και 18). Σας συστήνουµε, προς αποφυγήν παρεξηγήσεων, να ενηµερωθείτε έγκαιρα 
είτε από το τµήµα πωλήσεων, είτε από το λογιστήριο για τις πιστωτικές κάρτες που 
συµµετέχουν στο πρόγραµµα άτοκων δόσεων.   
• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να έχει τουλάχιστον 6µηνη ισχύ.  
• Βεβαιωθείτε πως το διαβατήριό σας έχει κενές σελίδες, ισάριθµες µε τον αριθµό των 
χωρών που θα επισκεφτείτε. 
• Το γραφείο µας δεν φέρει καµία ευθύνη για οποιοδήποτε πρόβληµα λόγω µη ανανέωσης 
του διαβατηρίου σας. 
• Οι ταξιδιώτες µη ελληνικής υπηκοότητας ή οι κάτοχοι µη ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν 
να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν µε την πρεσβεία της χώρας στην οποία επιθυµούν να ταξιδέψουν, 
για να πληροφορηθούν τα όποια διαδικαστικά για την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. 
Το Versus Travel δεν φέρει καµία ευθύνη για τυχόν πρόβληµα που ενδεχοµένως παρουσιαστεί 
σε κάποιο αεροδρόµιο. 
• Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, αλλά και στην Τουρκία, µπορείτε να ταξιδέψετε µε 
αστυνοµική ταυτότητα νέου τύπου. ∆ιευκρινίζουµε ότι αυτό γίνεται µόνο µε πολιτική 
ταυτότητα και όχι µε υπηρεσιακή. Ενηµερωθείτε σχετικά από το τµήµα πωλήσεων του 
γραφείου µας. 



η µεγάλη εκδήλωση ίδρυσης του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη στο ξενοδοχείο Porto Palace, η επετειακή 
εκδήλωση στο Στάδιο Ειρήνης & Φιλίας για τα 20 χρόνια ταξιδιωτικής έµπνευσης και προσφοράς του Versus 
Travel αλλά και µε πληθώρα εκδηλώσεων στο Versus Club και σε άλλους χώρους της Αθήνας και της 

Θεσσαλονίκης, οι ταξιδιώτες µας ενηµερώθηκαν, διασκέδασαν, γνωρίστηκαν µεταξύ τους και έγιναν µια 
παρέα. 
 
 

� Εξειδικευµένα τµήµατα 
Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευµένα τµήµατα  

� για οργανωµένα και ατοµικά ταξίδια σε όλο τον κόσµο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και Νότια 

Αµερική, Αυστραλία - Ωκεανία)  
� για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τµήµα Mediterraneo Plus  
� για ταξίδια στην Ελλάδα: το τµήµα Experience Greece  
� για κρουαζιέρες µε τα πιο έµπειρα στελέχη της αγοράς  
� για γαµήλια ταξίδια: το τµήµα Versus Romantic 

� για εξερευνητικά ταξίδια και ειδικές αποστολές: το τµήµα Exploring the World 
� για επαγγελµατικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τµήµα Versus Business  
� για «πολυτελή» ταξίδια: το τµήµα Versus Exclusive  
� για ταξίδια περιπέτειας και καταδύσεων: το τµήµα Adventure and Diving, µε τους πιο ειδικούς του 

χώρου, που απευθύνεται στους ταξιδιώτες που λατρεύουν την περιπέτεια, τη δράση και τις καταδύσεις και 
ψάχνουν παρέα να τα ζήσουν.  

Από το πιο κοντινό και οικείο αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την κρουαζιέρα στην Ανταρκτική, η εταιρία µας 
καλύπτει µε επιτυχία όλο το φάσµα των τουριστικών υπηρεσιών. 
 
� Άτοκες δόσεις  

Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόµα πιο προσιτό µε τη δυνατότητα αποπληρωµής όλων των ταξιδιών 
µας µε άτοκες δόσεις (έως και 18).  

 
� Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  

Το Versus Travel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του µε επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήµατος, απώλειας 
αποσκευών και εγγράφων, αποζηµίωση για ακύρωση ταξιδιού, ασφάλεια προκαταβολής και άλλων 
καλύψεων, αλλά επίσης προσφέρει και επιπλέον παροχές υγείας στην Ευρωκλινική, φροντίζοντας 
ολοκληρωµένα για τους ταξιδιώτες του. 

 
� Κάναµε την ποιότητα συνήθεια  

Μπορεί να µας λένε ροµαντικούς, αλλά ίσως γι’ αυτό παραµένουµε γνήσιοι και δεν παρεκκλίνουµε από τις 
αρχές που θέσαµε µε τη γέννηση του Versus Travel.  

� Συνεργαζόµαστε µε τους καλύτερους και πιο εξειδικευµένους αρχηγούς της ελληνικής αγοράς. Οι 
αρχηγοί του Versus Travel είναι διαβασµένοι, γνωρίζουν τέλεια τον προορισµό, έχουν πάντα την 

επιστηµονική κατάρτιση για να σας µυήσουν σε αυτόν. Με τη γνώση και την εµπειρία τους θα 
µετουσιώσουν το ταξίδι σας σε µια αληθινή εµπειρία.  

� Τα προγράµµατά µας είναι γεµάτα και ολοκληρωµένα ενάντια στην τάση της αγοράς που είναι η 
περικοπή ηµερών και υπηρεσιών. Το Versus Travel περιλαµβάνει το δυνατόν περισσότερες εκδροµές και 
υπηρεσίες για να ελαχιστοποιήσει το κόστος σας τοπικά κατά τη διάρκεια του ταξιδιού, εξασφαλίζοντας 

πάντα την καλύτερη σχέση ποιότητας και τιµής. Συγκρίνετε στις λεπτοµέρειές τους τα προγράµµατα του 
Versus Travel µε τα προγράµµατα της αγοράς και µη συµβιβάζεστε µε τίποτα λιγότερο. 

� Προσφέρουµε αποδεδειγµένα τα καλύτερα ξενοδοχεία και τις καλύτερες τοπικές υπηρεσίες.  
 

� Ποιότητα και εµπορικότητα µαζί 
Πολεµάµε µε πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιµή. Αυτό το οφείλουµε στους ταξιδιώτες µας, λόγω της 

τεράστιας συµµετοχής τους στα ταξίδια µας, γεγονός που γίνεται και η διαπραγµατευτική µας δύναµη για 
τις αεροπορικές εταιρίες και τους τοπικούς προµηθευτές.  
Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιµές µας για τα ίδια ταξίδια µειώνονται (πάντα µε τις ποιοτικότερες 
υπηρεσίες). Εµείς δεν «κουτσουρεύουµε» τα προγράµµατά µας προκειµένου να έχουµε καλύτερες τιµές, 
όπως προστάζει η… «νέα µόδα». Επιλέξαµε τον άλλο δρόµο: πλουσιότερα προγράµµατα και καλύτερες 
τιµές. Έτσι έχουµε συνηθίσει και έτσι πράττουµε. 

 
� ∆ηµιουργήσαµε το Versus Club 

Η Ι∆ΕΑ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ: Όλοι εµείς να είµαστε µαζί, γιατί µοιραζόµαστε την ίδια αρχή: το ταξίδι είναι το πάθος µας. 
Είναι το νέο «σπίτι» για όλους εµάς τους αθεράπευτους ταξιδιώτες, που του βάλαµε το θεµέλιο λίθο το 



∆εκέµβριο του 2010 στο Ledra Marriott, αλλά που του δίνουµε συνεχώς πνοή µε πολλές και διάφορες 
εκδηλώσεις. Στο Versus Club µπορούν να συµµετάσχουν όλοι οι ταξιδιώτες που θεωρούν το ταξίδι κοµµάτι 
της ζωή τους. Η συµµετοχή είναι δωρεάν - απλώς πρέπει να κάνουν αίτηση εγγραφής και να λάβουν την 

ειδική κάρτα µέλους.  
 
� Τα Γραφεία µας και ο Πολυχώρος Versus Club 

Τα γραφεία µας στο Σύνταγµα και στη Θεσσαλονίκη είναι πλήρως στελεχωµένα και έτοιµα να 
αντιµετωπίσουν οποιοδήποτε ταξιδιωτικό σας όνειρο.  
Επίσης λειτουργεί µε τεράστια πλέον επιτυχία ο 300 τετραγωνικών µέτρων Πολυχώρος Versus Club, η πρώτη 
ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, δίπλα στο Μετρό του Φιξ (Λεωφόρος Συγγρού 61). Εκεί γίνονται 
παρουσιάσεις ταξιδιών και προορισµών, θεµατικές βραδιές µε υψηλούς καλεσµένους που µας µεταφέρουν 
γνώσεις και εµπειρίες, αλλά και διαλέξεις επικεντρωµένες στην ιστορία, στις επιστήµες, τις τέχνες κ.τ.λ. Ο 
χώρος αυτός είναι ανοιχτός για τα µέλη του Versus Club. Στην ταξιδιωτική µας λέσχη συναντώνται τα µέλη 
µας, ανταλλάσσουν απόψεις για τις ταξιδιωτικές τους εµπειρίες και φιλοδοξίες και όχι µόνο. Εκτός από 
βιβλιοθήκη, διαθέτει όλα τα στοιχεία για ατµοσφαιρικές συναντήσεις της λέσχης µας µε θέα την Ακρόπολη 

και το Λυκαβηττό.  
 
� Exploring The World Secret Treasures 

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους κρυµµένους 
θησαυρούς του πλανήτη µας, προορισµούς που πρώτη φορά πραγµατοποιούνται, στα τελευταία σύνορα 
του κόσµου µας, σε πανάρχαιους πολιτισµούς, σε αποµονωµένες φυλές, στα φυσικά θαύµατα του 

πλανήτη µας, αλλά και σε µυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουµε. Το Versus Travel έκανε προσιτό το 
εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το πολιτιστικό εξειδικευµένο ταξίδι στην 
Ευρώπη. 
 
� Ενηµερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδροµή - Versus Live 

Στο χώρο του Versus Club στη Λεωφόρο Συγγρού γίνονται οι ενηµερωτικές συγκεντρώσεις πριν από την 

αναχώρηση κάθε εκδροµής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους δίνει «οδηγίες 
πλεύσης». Μέσω του συστήµατος Versus Live µπορούν και οι ταξιδιώτες της περιφέρειας να 
παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές µέσα από τον υπολογιστή τους. Ζητήστε να προµηθευτείτε τον 
ειδικό κωδικό, αφού ανακοινωθεί η ενηµερωτική συγκέντρωση, µε τον οποίο θα µπορέσετε να την 
παρακολουθήσετε αποµακρυσµένα. 

 
� Έµπειροι ταξιδιωτικοί σύµβουλοι  

Ένα από τα µεγαλύτερα τµήµατα εξερχόµενου τουρισµού στα ελληνικά τουριστικά χρονικά µε τα καλύτερα 
στελέχη της ελληνικής αγοράς θα σας βοηθήσει να ανακαλύψετε το ταξίδι που αναζητάτε και θα είναι δίπλα 
σας σε κάθε απορία και ανάγκη από τη στιγµή που θα σκεφτείτε να ταξιδέψετε µέχρι την επιστροφή στο 
σπίτι σας.  

 
� Η µεγαλύτερη «πραγµατοποιησιµότητα» εκδροµών  

Στην τουριστική αγορά τα γραφεία - οργανωτές ταξιδιών έχουν φοβίσει τους ταξιδιώτες µε τις ακυρώσεις 
αναχωρήσεων και µάλιστα την τελευταία στιγµή. Το Versus Travel, µε τη δύναµη που του δίνουν η µεγάλη 
συµµετοχή, η αγάπη και η στήριξη των πιστών του ταξιδιωτών, έχει συντριπτικά τα µικρότερα ποσοστά 
ακύρωσης εκδροµών. Έτσι, οι ταξιδιώτες µας δικαίως λένε «αν µια εκδροµή δεν πραγµατοποιηθεί στο 

Versus Travel δεν πραγµατοποιείται πουθενά». 
 
� Πρώτοι µε διαφορά  

Το Versus Travel είναι µε χειροπιαστά νούµερα ο πρώτος και µε µεγάλη διαφορά Tour Operator της 
ελληνικής αγοράς στον αριθµό των ταξιδιωτών από την Ελλάδα σε προορισµούς εκτός Ευρώπης, αλλά 
πλέον και στην πλειονότητα των ευρωπαϊκών προορισµών, µεταφέροντας και σε αυτούς το «µικρόβιο» της 

ποιότητας Versus. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και οι διακρίσεις µας από την Qatar Airways, από την 
Iberia, από τη Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρίες, όπως τη Lufthansa, τη Swiss 
Airways, την Air France, την KLM, την British Airways, την Turkish Airlines, καθώς και από πολλούς 
τουριστικούς οργανισµούς διαφόρων χωρών. 
 

� ∆ιερεύνηση προορισµών  
∆εν αρκούµαστε να χαράσσουµε γραµµές στο χάρτη, θέλουµε να τις διερευνούµε προσωπικά. Ταξιδεύουµε 
συνεχώς, ελέγχουµε µόνοι µας ξενοδοχεία και υπηρεσίες σε σηµεία που δεν τα βάζει ο νου σας και δεν 
καταφεύγουµε στην εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και µόνο από το Internet.  



 
� Έξω από τις «πολυφορεµένες διαδροµές» 

Έχουµε καταναλώσει άπειρες ώρες να µελετάµε και να ταξιδεύουµε, ψάχνοντας πραγµατικούς ανέγγιχτους 

παραδείσους και όχι τουριστικοποιηµένες περιοχές ή έτοιµες συνταγές φτιαγµένες για Αµερικάνους ή 
Βορειοευρωπαίους. ∆ηµιουργούµε τα προϊόντα εµείς, ξέροντας τι είναι αυτό που αρέσει στον Έλληνα 
ταξιδιώτη και τι αναζητά από το ταξίδι του, χωρίς να αντιγράφουµε τα εύκολα και πεπατηµένα. 
 
� Ενηµερωµένο Site στο Internet  

Αναπτύξαµε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενηµερωτικό site και σύστηµα online κρατήσεων στο Internet µε 

πληροφορίες για τους προορισµούς και διεξοδική παρουσίαση των εκδροµών µας, καθώς και άλλων 
καινοτόµων ιδεών.  
 
� Ασφάλεια και εµπιστοσύνη  

Τόσο στα οργανωµένα όσο και στα ατοµικά ταξίδια, οι ταξιδιώτες του Versus νιώθουν την ασφάλεια ενός 
µεγάλου ταξιδιωτικού οργανισµού που είναι διαρκώς δίπλα τους πριν, κατά τη διάρκεια και µετά το πέρας 

του ταξιδιού τους.  
  

VERSUS TRAVEL 
Μαζί γνωρίζουµε τη Γη, µαζί σχεδιάζουµε το ταξίδι!!! 


